Шифр___________
Муниципальная олимпиада по математике
 2023-2024 уч. г. (4 класс)

1.    1) Длина бревна 5 метров. В одну минуту от бревна отпиливают по одному метру. За сколько минут распилят всё бревно? ________________
2) Отца соседа зовут Иван Васильевич, а сына  - Пётр Семёнович. Каковы имя и отчество соседа?_____________

3) Из Москвы до Санкт-Петербурга самолет долетает за 85 мин, а из  Санкт-
  Петербурга до Москвы за 1 час 25 мин. Какой полет длится дольше?  
 _________________
4) Лупа даёт четырёхкратное увеличение. Каким будет отрезок длиной 5 см, рассматриваемый через эту лупу? __________________
5) Как увеличить число 666 в полтора раза, не производя над ним никаких арифметических действий?_________________

2.  Поменяй названия единиц измерения, чтобы равенства стали верными: 
       46 дм = 460 м                                    1ц =  3600 сек
     37000 кг = 37 мин                             5000 м = 5 кг
     80 г = 800 см
  
3.    Два ананаса весят столько же, сколько 4 яблока, а одно яблоко – столько, сколько 3 абрикоса. На одной чаше весов – два ананаса. Сколько абрикосов надо положить на вторую чашу для равновесия? (ответ)

    
                          
4.  Расставь скобки: 
     344 : 2  - 2 ∙ 195 - 37 ∙  5 = 1700

5.   Вороны  Дана, Нана, Лана и Зана сидят на заборе. Дана сидит посередине между Наной и Ланой. Расстояние между Наной и Даной  такое же, как между Ланой и Заной. Между Даной и Заной  расстояние 4 метра. Какое расстояние между Наной и Заной? (ответ)





6.  Утверждают, что 15 минут смеха заменяют 200 г сметаны. Сколько килограммов и граммов сметаны можно бесплатно нахохотать с 9 часов утра  до 9 часов вечера? (решение и ответ)
	



7. Бабушка ждала в гости внуков и испекла 21 пирожок. Если она даст внукам по 5 пирожков, то 1 пирожок останется, если по 6 пирожков – трёх не хватит. Сколько внуков должны приехать в гости к бабушке? (ответ)
	



8.  Хозяин нанял работника на таких условиях: за каждый день он платит ему 48 монет, а за каждый прогул штрафует на 12 монет. Через 30 дней оказалось, что работнику не причитается ни одной монеты. Сколько дней работник работал в течение этих 30 дней? (решение и ответ)






9. В ателье за 9 дней предполагалось сшить определённое количество костюмов. Так как ежедневно шили на 10 костюмов больше, то спустя 7 дней задание было перевыполнено на 2 костюма. Сколько костюмов предполагалось выпускать ежедневно по плану? (решение и ответ)





10.  Маленький Мук и королевский скороход соревновались в беге по дорожке длиной 30 км, которая шла вокруг большого луга. По условиям соревнования выигрывает тот, кто обгонит другого, пробежав на круг больше. Скороход делает круг за 10 мин, а Маленький Мук – за 6 мин. Оба бегут равномерно. Через сколько минут Маленький Мук обгонит скорохода?    (решение и ответ)
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